ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________ 
Advérbios de modo

Leia:

Quando crescer, vou ser ortoptista


O nome complicado vem da palavra de origem grega ortóptica, que quer dizer “olhos direitos”, ou seja, que conseguem enxergar perfeitamente. Mas, para que isso aconteça, o ortoptista trabalha especificamente com a chamada visão binocular. Ela funciona assim: para enxergarmos bem, precisamos que nossos olhos trabalhem em conjunto, registrando imagens que serão combinadas no cérebro. Para isso, é preciso que o sistema formado por nervos e músculos também trabalhe perfeitamente e permita, por exemplo, que possamos enxergar em três dimensões. 

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_253.pdf>. (Fragmento).

Questão 1 – Sublinhe o advérbio que indica modo a seguir:
“O nome complicado vem da palavra de origem grega ortóptica, que quer dizer ‘olhos direitos’, ou seja, que conseguem enxergar perfeitamente.”

Questão 2 – Releia:
“[...] o ortoptista trabalha especificamente com a chamada visão binocular.”

Cite um advérbio de modo com o mesmo sentido do que foi empregado nesse trecho:

______________________________________________________________________________

Questão 3 – No segmento “Ela funciona assim [...]”, o advérbio acrescenta uma circunstância de modo ao verbo:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Na parte “[...] para enxergarmos bem [...]”, o vocábulo “bem” é:

(     ) substantivo. 

(     ) advérbio de modo. 

(     ) advérbio de intensidade. 

Questão 5 – Na passagem “[...] precisamos que nossos olhos trabalhem em conjunto [...]”, há uma locução que corresponde ao advérbio de modo:
______________________________________________________________________________
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